



## 2010-ben már nem épül meg a városközpont(?)

A Város 2010 évi költségvetése elfogadását felhasználva az ellenzék megakadályozta a Városközpont beruházásának elkezdését. Tisztelt Füzesabonyi Polgárok! Másfél éven keresztül adminisztratív eszközökkel akadályozták a Rákóczi út önkormányzati tulajdonba adását, így akadályozva meg a munkák elkezdését. Észrevettük az időhúzás szándékát. A határozott lépéseket sikeres tárgyalások követték és ennek eredményeként Polgármester Asszony aláírta a megállapodást. Az út már a Városé, nem lenne akadálya az építkezés elkezdésének. **Rendelkezésre állnak a tervek, engedélyek, pénz, minden.** A közbeszerzési pályázat lefolytatása után június körül elkezdődhetett volna a munka, ami szeptemberre be is fejeződik. Sietve lépett az ellenzék és a költségvetési szavazást felhasználva megakadályozta azt, hogy az Önkormányzat elkezdje a legfontosabb beruházását, igazi városi arculatot kapjon Füzesabony. Név szerinti szavazás döntött. A városközpont 2010-es megépítését megakadályozó képviselők, párthovatartozás szerint.

**Balsai Tamás (MIÉP, JOBBIK)**

**Bíró Imre (?)**

**Eperjesi László (MSZP)**

**Farkas István (MDF)**

**Gál Tibor (MIÉP, JOBBIK)**

**Kádas Imre (MDF)**

**Miriszlai Miklós (FÜGGELEN)**

**Sipos Attila (MSZP)**

Nincs kommentár.

## Március 15-re emlékezett a város

A szikrázóan napfényes délelőttön mintegy 400 fős ünneplő tömeg gyűlt össze a telepi '48-as emlékmű előtt, hogy a város hitet tegyen magyarsága és az 1848-as eszmények mellett.

Laminé Antal Éva polgármester beszédben méltatta az ünnepet, ebből idézünk:



„1848. március 15-e annak a példája, hogy **ha átlépünk a cinizmuson**, a „soha semmi nem változik”- attitűdön, a **kishitúségen**, a **gyávaságon**, a **kisebrendűségi érzésen**, az önsajnálaton, akkor ki tudjuk fordítani a világot a sarkaiból, **meg tudjuk**



**változtatni** az eleve elrendeltnek hitt dolgok folyását. Március 15-e egy olyan szilárd pontja a történelmünknek, mely **kifordította sarkaiból az addig öröknek hitt világot**. 1848. március 15-én – ahogy Petőfi mondja - **Ismét magyar lett a magyar**. Kardot ragadott, bátor lett, hittel teli, egyszerre, egy ütemben dobbant a szíve, és a világ, **a nagyvilág kezdetben csak nézte ezt a csodát**.

Persze a későbbi történések ismeretében nem ilyen egyszerű visszatekinteni arra a bizonyos márciusi napra. Hiszen volt utána egy **szabadságharc**,

egy **katonai vereség, megadás, megtorlás és néma ellenállás**. Értelmezhetjük ennek fényében egy későbbi vereség ígéretes nyitányának, de nézhetjük **önmagában és érezhetjük azt a reménységet, összetartozást, azt az örömet, melyet a márciusi ifjak éreztek a szívükben**. Hívjuk segítségül **Arany Jánost**, aki a következőket mondta:

„*A mi forradalmunk Pesten, március 15-én nem vérontás volt, hanem egy szép ünnep, a szabadság ünnepe: ezrek meg ezrek csoportoztak össze Isten ege alá, ezrek meg ezrek emelték égre kezeiket, s egy szívvel, egy szájjal mondták Petőfi Sándor után az eskü szavait. Dicső ünnepe volt ez a nap az ifjú szabadságnak.*”

**Mindenki egyet akart**. A költő, aki talpra szólította a magyart, a márciusi ifjak és a honvédek, **akiknek életénél fontosabb volt a haza szabadsága**.



**Mind egyet akartak: legyen Magyarországon béke, szabadság és egyenlőség**. Szabaduljunk fel az osztrák elnyomás alól! **Váljon valóra a független, szabad Magyarország!**

Mindannyian átélhetjük ezt a lelkesítő tudatot, hogy **közös cél mozgatott minket**, amiért félretettük az önérdeket és a személyes ellentéteket. Hiszen mindez nem jöhetett volna létre anélkül, hogy a magyarok: úr és szolga, városi ember és paraszt, ne tették volna félre a társadalmi és a személyes ellentéteket, **a nagyobb cél: a közjó érdekében**.

**Ma is ilyen összefogásra van szükségünk, olyanra, amelyik nem kirekeszt és elválaszt, amelyik nem a különbségeket helyezi előtérbe, hanem az egyezést és a közösséget**. Erre mutat példát azon a borús márciusi napon a Pest-Budán összegyűlt tömeg.

**Mindig vannak csodák és néha valóban azokkal van a szerencse**, a sors vagy egy felsőbb hatalom, akik mernek kockáztatni és tiszta szívvel néznek szembe az akadályokkal, küzdelmekkel. **Változtatni pedig kell, nem pedig kellene. A magyar ember legyen újra arról elhíresült, hogy meg tudja tenni, amit meg kell tennie!** „

**ÖNKORMÁNYZATI HÍREK****Dr. Bartos Lászlóné alpolgármester rovata**

Füzesabony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2010. március 2-án megtartott testületi ülésen döntött, határozott a következőkről:

**I. RENDELETEK:**

- A költségvetési előirányzatokról szóló 6/2009.(II.24.) rendelet módosítása a következő:  
A képviselő-testület az önkormányzat 2009. évi költségvetését  
2.866.302 eFt bevétellel  
2.958.609 eFt kiadással  
92.705 eFt forráshiánnyal állapította meg.
- A Képviselő-testület elfogadta és megalkotta az önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletet, melyet  
2.569.522 eFt bevétellel  
2.673.185 eFt kiadással  
103.663 eFt forráshiánnyal állapította meg.

**II. HATÁROZATOK:**

- A Rendezvények házával, település rehabilitációval és közösségi úszómedencével kapcsolatos, módosító javaslatról az ülésen név szerinti szavazással dönt a Képviselő-testület.
- Megtörtént a Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak megválasztása.
- Elfogadásra került a 2010. évi Közbeszerzési terv.
- Az autóbussz állomás áttervezésére vonatkozó határozat, mely szerint a kivitelezési munkákra a műszaki ellenőr és a közbeszerzés kiírása kapcsán felmerülő költségekre bruttó 20 millió forintot biztosít a fejlesztési alap terhére.
- A Képviselő-testület a „Települési lakókörnyezet, arculat javítása” c. pályázat keretében a Füzesabonyba tervezett fásítás megvalósításának helyszínéül az északi és déli városrész temetőit jelölte ki.
- Határozat született a Hétszínvirág Óvoda magastető építésének forrásmódosítására.
- Füzesabony Város Önkormányzata benyújtja a „Közfoglalkoztatás szervezők foglalkoztatásának támogatása Füzesabonyban” című pályázatot.
- Az önkormányzat meghatalmazta a Czeglédi és Társa Ügyvédi Irodát, hogy teljes jogkörrel képviselje Füzesabony Város Önkormányzatát a DUTI-SCHOLA ügyben.

**ANYAKÖNYVI HÍREK**

*A gyermek minden család legnagyobb öröme. Áldás, amit semmi sem pótolhat. Ha egy gyermek születik, ott fénylenek a szemek és értelmet nyer a további élet.*

**ÖRÖMMEL ADUNK HÍRT GYERMEKEK SZÜLETÉSÉRŐL:**

Glonczy János Viktor	an.: Glonczy Tünde
Magda Kristóf Péter	an.: Zele Enikő
Prokai Panka	an.: Kovács Ibolya
Radócz Anett	an.: Szentgyörgyi Irén
Sütő Laura	an.: Sütő Tímea
Szabó Levente	an.: Kovács Andrea

Szabó Noémi  
Szűcs Olivér  
Vincze Gergő

an.: Gőz Zsuzsanna  
an.: Szabó Judit  
an.: Zsebik Tímea

*Tiszta szívből gratulálunk a boldog szülőknek, jó egészséget, sok örömet kívánunk a gyermek felnevelésében.*

*Nehéz a búcsú, de a gondozott sírok mutatják, hogy szeretett halottaink emléke szívünkben él tovább.*

*Füzesabony búcsúzik volt polgáraitól:*

Dull József	1928-2010
Kovács József	1946-2010
Nagy Ferenc	1942-2010
Pap Jánosné sz.: Havasi Matild	1916-2010
Papp József	1959-2010
Penderik Jánosné sz.: Szabó Margit	1920-2010
Sipos József	1950-2010

**A Képviselő-testület őszinte részvétét fejezi ki az elhunytak hozzátartozóinak.**

**Egyházi temetésben részesült:**

Sipos József

**KÖSZÖNET**

Köszönetemet fejezem ki a hozzátartozóknak, akik fontosnak tartották, hogy az Egyház imája kísérje el utolsó földi útjukon elhunyt szeretteiket.

Requiescant in pacem – Nyugodjanak békében! A Feltámadt Krisztus ragyogtassa fel halhatatlan lelküknek az Örök Húsvét boldogító fényességét!  
*Szemenyei Péter plébános*

**Beharangozó**

**Magyarország legnagyobb tragédiája,  
a Trianon-i diktátum 90 éves évfordulója közeleg.**

**Füzesabony város Önkormányzata és a  
Lokálpatrióta Egylet  
a nemzeti tragédia kapcsán megemlékezésre hívja Füzesabony minden polgárát.**

**A megemlékezés ideje: 2010. június  
4. 16 óra 30 perc.**

**Helye : rianon emlékmű**

**Jegyezze fel naptárába !**

## MOZAIK

Rovatvezető: Tóthné Veres Noémi

### Hírek a Hétszínvirág Óvodából

„Így látunk mi”



A Zöld Szív csoport már évek óta jó kapcsolatot ápol az egri Életfa Kör Környezetvédelmi Szövetség Vörösbegy Óvodai Szekciójával.

Ez a szervezet koordinálja többek között a természet jeles napjainak alkalmából megjelentetett állandó kiállítást is, ami évekig az OBI áruházban kapott helyett, majd az Agria Pláza emeletén kapott állandó megjelenési lehetőséget. A Zöld Szív gyerekek megadott témára – legutóbb a „Vizes élőhelyek élővilága” témára készítették el munkáikat, és rendszeresen csatlakoznak hozzájuk az ügyesebb Makk Marcis és Hagymányórszós gyerekek is.

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a sok egri óvoda mellett mi is megmutathatjuk gyerekeink tehetségét.

*Ragó Árpádné és Susiné Oláh Tünde, Óvónők*

### „Miből lesz a cserebogár?”



A Hagymányórszós csoportba járó Köteles Viviennek egyik legkedvesebb elfoglaltsága a rajzolás. Neki mindegy, hogy színes ceruza, zsírkréta, vízfesték vagy az alkotáshoz szükséges bármely eszköz kerül a kezébe, mindennel csodákra

képes. A rendkívüli megfigyelő képessége, szárnyaló fantáziája, képzelőereje, s az ezekhez párosuló kezűgyessége segítségével, varázslatos képekkel tölti meg nap, mint nap a rajzlapokat.

Nem is csoda a rajz, ábrázolás iránti szeretete, hiszen az óvodában is olyan óvó néni szárnyai alatt tölti mindennapjait, aki maga is szereti az ábrázoló tevékenység minden formáját, szabadidejében gyönyörű képeket fest és nap, mint nap elbűvöli a gyerekeket is ötletes, esztétikus munkáival. Erika óvó néni nagy gondot fordít arra is, hogy a tehetséges gyerekek megmutathassák magukat mások előtt is. Az állandó dicséret, biztatás szárnyakat adhat a gyerekeknek is.

Vivienne a szülei is nagyon büszkék és támogatják, hogy az ábrázolás területén ki tudja a tehetségét teljesíteni. Ennek érdekében a legjobb minőségű rajzeszközöket biztosítják számára otthon is, s minden mindenféle gyerekeknek kiírt rajzpályázatra beküldik Vivien rajzait, ahol már több alkalommal is szép díjakkal, könyvcsomagokkal, mesefüzetekkel jutalmazták munkáit.

Vivien ebben a közegben tölti mindennapjait, innen gyűjti élményeit s készíti szebbnél szebb rajzait.

Nagyon büszkék vagyunk rá, s reméljük, hogy a jövőben még nagyon sok sikerélménnyel gazdagodik!

### „Tipegők tornája”



Még 2009 őszén kerestük meg a Hétszínvirág Óvoda vezetőjét, hogy lelkes anyukák kis gyermekeikkel baba-mama foglalkozásokra jönnének össze az óvoda tornaszobájában hetente. Az intézmény részéről kedvező volt a fogadtatás, így szeptember közepétől szerdánként együtt énekelünk, mondókáztunk; ismerkedünk egymással, leendő óvodánkkal, bölcsődénkkal, az óvoda fejlesztőeszközeivel. Az év során sokan megfordultak foglalkozásainkon; volt, aki közben megkezdte az óvit, a bölcsit. Anyukák is sokat gazdagodtak a részvétel által, hiszen rengeteg verset, játékot tanultunk egymástól, kicserélhettük tapasztalatainkat a gyerekeknevelés kérdéseiben. Köszönjük a lehetőséget a Hétszínvirág Óvodának! Reméljük, örömet tudunk szerezni a résztvevő anyukák felajánlásából megvásárolt trambulinnal és polifómmal, valamint a Bölcsődének ajándékozott mesekönyvekkel.

*Tóthné Veres Noémi, szervező*

## Beszámoló a Pöttömke Alapítvány munkájáról

A Pöttömke Óvoda Alapítványa a tél utolsó hónapjait is sűrű munkával folytatta!

A második félévi csoport **szülői értekezleteken** beszámoltunk a szülőknek az elmúlt hónapok alapítványi munkájáról, elért eredményekről, aktuális projektekről, tervekről és jövőbeli célkitűzésekről. Ezt rendszeresen meg szeretnénk tenni, mert fontosnak tartjuk a személyes kapcsolatok ápolását!

**Szervezetfejlesztésünk** (TÁMOP 5.5.3.-08/02-2008-0031) a harmadik lépcsőfokra lépett! A szakértővel, alapítványi tagokkal közösen a kijelölt fejlesztéseket próbáljuk megvalósítani a következő időszakban. Ennek része aktivisták



toborzása is, akik munkánkat segítik saját szakértelmükkel, tenni akarásukkal! Jelenleg már 8 önkéntes segíti munkánkat! Köszönjük nekik is a munkájukat!

Az **SZJA 1%** gyűjtését is elkezdtük. Lelkesedésünket növeli a 2009-es bevétel, mely 378.234 Ft. Ezúton is köszönjük támogatóinknak ezt a csodás eredményt! Az idén is lehetőség van erre a támogatási formára az adóbevallás idején. Idén is gondoljanak óvodánkra, s az adójuk 1%-át a **Pöttömke**



Alapítványnak ajánlják fel. Adószámunk: **18582846-1-10**.

Gyermekműsorok szervezése is zajlott az elmúlt időszakban! Február 18-án **farsangi mulatságra** került sor az óvoda falain belül! A maskarába bujt gyermekeknek a **”Zsuzsi és Orsi”** zenés, táncos műsorral ért véget a farsangi bál és a tél!

2010. 02. 26-án, pénteken délelőtt a Pöttömke Óvoda udvarára megérkezett egy **Nissan Navara Pickup rali autó**, mely nem régen érkezett haza a **Budapest-Bamako transz-**

**kontinentális autóverseny**ről. Az autót egri csapat vezette: Hegyi Viktor és Dávid Péter személyében, akik versenybíróként vettek részt a Budapest- Bamako Rallyn. A bölcsődés és óvodás gyermekek nagy érdeklődéssel vették birtokba a járművet! Beleülhettek, felmehettek az autó platójára. Megnézhették az autót működés közben és kérdéseket tehetek fel Dávid Péternek, aki örömmel válaszolt rá. Ezúton köszönjük Dr. Gondos Istvánnak, hogy megszervezte ezt a nem mindennapi találkozót az intézményünkbe járó gyermekeknek! Köszönetünket fejezzük ki Dávid Péternek és a ZF Hungáriának is!

Időközben már elkezdődött a **Pöttömke Alapítvány 10-ik**



**születésnap jótékonyági báljának** a szervezése, melyet 2010.03.13-án rendezünk meg! (Mire ön ezeket a sorokat olvassa, már túl leszünk ezen az óvodánk életében jelentőségteljes eseményen!) Ez az este az ünneplésről szól! Hiszen napjainkban nagyon kevés szervezet mondhatja el magáról, hogy célkitűzéseit teljesítette, elért eredményeire méltán büszke lehet és megszülettek az újabb célok a hagyománnyá vált programjaink mellett. Ehhez szükség volt minden óvodánkban dolgozó személyek, segítők és támogatók 10 éve tartó plusz munkájára, melyet önzetlenül az intézményünkbe járó gyermekekért végeztek a munkahely-, és hétköznapi kihívások mellett! Hálánkat és köszönetünket szeretnénk kifejezni minden segíteni akaró, jó szándékú civilnek és vállalkozónak, aki segített eddigi munkánk során! Köszönet minden dolgozónak kitartásáért és lelkesedéséért! Szükség lesz rá a következő években is, hiszen az elért eredményeinket tovább szeretnénk fejleszteni a környezettudatos magatartás, egészséges életmód szokásainak fontosságát szem előtt tartva!

*Némethné Szarvas Erzsébet, kuratóriumi tag*

### ***Ez történt februárban, a Telekiben***

A Teleki Blanka Általános Iskola humán munkaközössége az elmúlt évben pályázatot nyújtott be a Heves megyei Köznevelési Közalapítványhoz, amelyben támogatást kért egy iskolánkban rendezendő Kazinczy verseny lebonyolításához. A sikeres pályázat segítségével Heves megyében ettől az évtől kezdődően 5 helyszínen lehet megrendezni ezt az eseményt, 5 győztest fogad az országos verseny. Február 2-án került sor a rendezvényre iskolánkban, amelyen 20 tanulót és felkészítő tanáraikat fogadtuk. A gyerekek két korosztályban mérhették össze olvasási tudásukat, külön az 5-6. osztályosok, és a 7-8. osztályosok. Először a szabadon választott szöveg felolvasására került sor, majd a kötelező szöveget ismertették a versenyzők. Zsűrizésre helyi pedagógusokat kértünk fel:

Szoviár Jánosné, Eperjesi Lászlóné, Bíró Mária és Rauszné Urhegyi Aranka tanárnőket, akik örömmel vállalták a nem könnyű feladatot. Minden tanulónak emléklappal és könyvvvel köszöntük meg a részvételt és felkészítő tanáraiknak is egy albummal kedveskedtünk.

Az 5-6. osztályos korosztályban az első Monoki Fanni poroszlói, a második Horváth Janka Széchenyi-s, a harmadik Gecse Alexandra besenyőtelki versenyző lett. Monoki Fanni *Péchi Blanka* emléklakettet is kapott.

A 7-8. osztályosok között az első helyet Bocsi Adrienn (Teleki B. Ált. Isk.), a másodikat Farkas Cintia (Kompolt – Nagyút), a harmadikat Takács Kristóf (Szihalom) diák szerezte meg. Az országos megméretetésre április 9-11. között kerül sor Kisújszálláson, ahol a régiót Bocsi Adrienn képviseli. Szeretnénk, ha az elkövetkező években is iskolánk rendezhetné meg ezt a sok iskolát érintő területi versenyt. Ezúton szeretnénk megköszönni Fejes Ildikó, Németh Benedekné, Bozsikné Barta Mária és Bernáth Melinda tanárnők munkáját a verseny megszervezésében és lebonyolításában.

2010. február 12-én 15 órától rendezte meg a DÖK a Farsangi Karnevált. A vidám hangulatot, a 4. osztály farsangi jelenete alapozta meg. Ezt követte a több mint 200 diák jelmezes felvonulása. Köszönet a szülőknek a jelmezek elkészítésében végzett munkájukért és a pedagógusoknak a csoportos jelmezesek felkészítésében. A felvonulást egy órán keresztül élvezhette a nézőközönség és a zsűri. Ezután következett az 5. b osztályos tanulók táncbemutatója, majd a Füzes Táncklub és az Egri Csillag Táncstúdió kápráztatta el táncával a közönséget. A diákönkormányzat minden évben megszervezi a farsangi kupát, ahol osztályok focit kedvelő fiú tagjai mérhetik össze labdatudásukat, a kupa díjazása is a farsangi multság része volt. Természetesen a jelmezeseket is díjaztuk. A díjazottak tortát kaptak. A csoportos jelmezesek között I. helyezést ért el a 6. b osztály – a József élete c. produkcióval. II. helyezést ért el a 7. b – Zombik tánca c. produkcióval. A táncmultsághoz a zenét Varga László szülő szolgáltatta. Az este folyamán bálkirály és bálkirálynő választás is volt. Az alsó tagozatos bálkirály Gönczi Zoltán, a bálkirálynő Orsós Odett lett. A felső tagozat bálkirálya Zelei Botond, bálkirálynője pedig Nagy Dóra. Tombola ajándékok is összegyűltek nagy számban, a szülők és a DÖK jóvoltából, a fődíj egy MP4 lejátszó volt, amit a DÖK ajánlott fel.

Itt szeretnénk még egyszer megköszönni a szülői munkaközösség munkáját a farsangi előkészületekben és a farsang lebonyolításában.

Emellett a két fontos esemény mellett, persze más, nem kevésbé fontosabb történések is voltak a hónap folyamán.

13-án az országos Mesevetélkedő egri fordulója zajlott, ahol a 3.a valamint a 4.a és b osztályos tanulói vettek részt. Felkészítő tanár nénik Gacsal Zsuzsa, Bircsár Jánosné és Czákóné Püspöki Ilona voltak.

18-án a 4.a és b osztályos színházba is mentek.

Ugyan ezen a napon zajlott a Simonyi Zsigmond helyesírás verseny megyei fordulója, amin Márton Dominika 5. osztályos, Sári Virág 6. osztályos, Veres Vanda 7. osztályos és Póczok Nikolett 8. osztályos tanulók képviselték iskolánkat. A felkészítők Bozsikné Barta Mária, Fejes Ildikó és Németh Benedekné tanárnők voltak.

Februárban került megrendezésre a fiú kézilabda körzeti bajnokság is, ahol a III. és IV. korcsoportban is I. helyen végeztek iskolánk csapatai. Felkészítő tanárunk Tajta József tanár úr volt.

E cikk megírásában segítségemre voltak Fejes Ildikó és Kutasiné Karanyicz Katalin kolléganők, köszönöm a segítő munkájukat.

*Birinyiné Tövisháti Melinda, újságfelelős*

## Országos döntőkben a Remenyik-es diákok!

Három országos döntőbe is bejutottak a füzesabonyi Remenyik Zsigmond Gimnázium és Szakközépiskola 14. évfolyamos tanulói, Garamhegyi Gábor tanár úr tanítványai.

A EuroSkills versenyére a hálózati informatikában jártas fiatal szakemberekből álló, 4 fős csapatok nevezhettek. A verseny célja annak a 4 fiatal szakembernek a kiválasztása, akik a magyar csapat tagjaiként Magyarországot fogják képviselni 2010-ben Lisszabonban, a 2. EuroSkills nemzetközi szakmai versenyen, az Office ICT Team kategóriában. Az elődöntő 2010. február 3-án volt, ahol 70 csapatból Pataki Tamás vezetésével induló csapat (Csapat név: Netkings) Tagjai: Birincsik Gábor, Kovács Dániel, Rostás Benjámin Norbert a 6. helyen bekerült az országos döntőbe.



A klasszikusnak mondható OSZTV Informatikai hálózattelépítő és -üzemeltető versenyre 2010. február 10. került sor (elődöntő) amelyből az országos döntőbe mind a 6 fő induló bejutott: Pataki Tamás 2. helyen, Kovács Dániel 3. helyen, Rostás Benjámin Norbert 4. helyen, Birincsik Gábor 5. helyen, Csízy László 6. helyen, Nagy Dániel Sándor 10. helyen.

NetRiders Hungary 2010 versenyre március 3-án került sor, amelynek a célja az volt, hogy kiválasszák azt az egy tanulót, aki a NetRiders világversenyen képviseli, majd Magyarországot a Cisco Akadémiák tanulói közül, illetve kijelöljék azokat, akik lehetőséget nyernek arra, hogy a 2010. június 25-26-án, Debrecenben megrendezésre kerülő 'Networking Academy Games' elnevezésű közép-európai informatikai hálózati versenyen magyar színekben induljanak. Ezen a versenyen, mely angol nyelvű volt, Pataki Tamás a 3. helyezést érte el 68 indulóból és ezzel megkapta a jogot, hogy az Academy Games versenyen Hazánkat képviselje.

A döntőkben elért – reményeink szerinti szép - eredményekről további tájékoztatást adunk.

*Valyon István, igazgató*

### „ZBR Klímabarát Otthonok”

A fenti címmel tartottak előadást 2010. február 22-én a Városi Könyvtárban. „Beszélgetések az egészségről” rendezvényen az egészség iránt érdeklődők és a környezetüket óvó, megvédő helyi lakosok vettek részt. A hagyományos építésű házak elavult fűtés-, melegvíz- és energiaellátó rendszerei, továbbá a gyenge minőségű szigetelés óriási energiavesztéseket – és ezáltal többlet széndioxid-kibocsátást – okoznak. Az energiatakarékosság fokozását és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését szolgáló épület-energetikai korszerűsítésekre kérhető a támogatás. Ez lehetőséget nyújt a lakosság számára, hogy lakóépületeik felújításával csökkentsék energiafogyasztásukat és a belőle eredő kiadásait. Az előadásból a ZBR előnyeit ismerhették meg a résztvevők. Előadók voltak: Üveges Lászlóné és Tengeri Attila

*A könyvtár dolgozója*

## Első Heves megyei gitárverseny és szakmai nap

Március elsején reggel, 19 ifjú gitáros és kísérőik izgottan ültek be a füzesabonyi VIK Alapfokú Művészeti Iskola hangversenytermébe az I. Heves megyei gitárverseny megnyitójára. A résztvevő zeneiskolák: Farkas Ferenc Zeneiskola-Eger, Felsőtárkányi ÁMK AMI, HVNOI- Zeneiskola Tagintézmény- Heves, KIKI- AMI- Szihalom, Lőrinci Városi Ze-



neiskola- AMI, Pátzay János Zeneiskola- AMI- Gyöngyös, Tóth László Magániskola- Heves, VIK- AMI- Füzesabony. Nyikes Nikoletta és Havasi Csaba gitárjátéka után a város polgármestere Laminé Antal Éva nyitotta meg a versenyt.

A sorsolást követően szakmai előadásokra került sor. Először Papp Sándor-a zsűri elnöke, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének docense, gitárművész-előadását hallhattuk. Zenei szemelvények hangoztak el, korabeli grafikák és kottaképek közreadásával. Az előadó közelebb hozta a résztvevőkhöz Francisco Tárrega szellemiségét.

Fontosnak tartottuk, hogy a résztvevők igazi élményekkel gazdagodjanak, ugyanakkor hasznos ismereteket is szerezzenek. A szakmai délelőtti folytatásaként a Kovács-módszerrel ismerkedtünk meg. Előadónk Nagyné Rózsa Zsuzsanna Kovács-módszer tanár, intézményvezetőnk volt.

Rövid bevezető után egy később is alkalmazható rövid mozgássort végeztünk, amely akár hangszeres órán, akár a mindennapokban segít felfrissülni, ellazulni. Az utolsó gyakorlatokhoz használt óriás; színes lufik egyaránt elvarázsoltak gyerekeket és felnőtteket. Friss és jóllakott résztvevőkkel újtárra indult délután a verseny. Legfontosabb elvünk az volt, hogy pártatlan, és a lehető legobjektívebb döntés születessen a zsűri részéről, melynek tagjai:

Papp Sándor-gitárművész, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének docense;

Tüske András-gitárművész, az ausztrál Adelaide Egyetem egykori tanára, a gödi Németh László Művészeti Iskola tanára;

Magda Gábor- gitártanár -kamaraművész, a ceglédi Erkel Ferenc AMI tanára.

Szakmai bíráink a gyerekeket kitűzőjükön viselt sorszámaik alapján vették lajstromba, és ők segítettek az apróbb problémák leküzdésében (pl.: hangolás, memóriazavar esetén). A szaktanárok csak a háttérből izgulhattak "gyermekükért".

A zsűri szorgalmasan jegyzetelt és pontozott, szempontjaik a következők voltak:

- 1.; kottahűség ;
  - 2.; dallamvezetés ;
  - 3.; hangszín és pengetési technika (köröm!) ;
  - 4.; dinamika és artikuláció ;
  - 5.; helyes tempóválasztás ;
  - 6.; nem szempont a darab nehézségi szintje
- a versenyprogram után pedig alapos egyeztetés után következett a nap legizgalmasabb része.

A versenyt a zsűri nevében Tüske András értékelte, és szakmai tanácsokkal látta el a versenyzőket és tanáraikat. Az eredményeket intézményvezetőnk olvasta fel-egyik kezében a zsűri által használt sorszámos papír, másik kezében a versenyzők névsora.

A támogatóknak köszönhetően nemcsak a helyezettek részesültek tárgnyereményben, sok különdíjat is kioszthattunk, mintegy százezer forint értékben.



Helyezést értek el:

I. korcsoport:

Gulyás Gellért és Tóth Martin első díj, Hornyák Stella harmadik díj.

II. korcsoport:

Ujvári Katinka első díj, Tóth Fanni és Tóth Orsolya második díj, Nagy Tamás és Szöllösi Bálint harmadik díj.

III. korcsoport:

Pénzes Balázs első díj, Belkovich Zoltán; Ghanem Laura és Sipos Roland harmadik díj.

A legeredményesebb iskola:

Farkas Ferenc Zeneiskola -Eger; Tóth László Magániskola - Heves; VIK AMI -Füzesabony.

Tanári különdíj:

Burai Pál -Lőrinci; Havasi Csaba -KIKI Szihalom; Nyikes Nikoletta -VIK AMI; ifj. Tóth László -Eger.

A tárgnyereményeket biztosították és a versenyt nagylelkűen támogatták:

Füzesabony Város Önkormányzata, Heves Megyei Önkormányzat, Segovia Gitárszaküzlet, MZTSZ Heves Megyei Zenepedagógusok Szakszervezeti Bizottsága, Duropack-Strapack Kft, Harmónia Hangszer és Zeneműbolt, Szülők Tanácsa, Sodexo Füzesabony, Ostoros-Novaj Bor Zrt -Vályi Katalin, Papp Sándor. A nap kötetlen beszélgetéssel zárult, terített asztal mellett bárki kérdezhetette a zsűri tagjait. Fogyott a süti és lassan hazaindultak a gitárosok. Fáradtan, de örömmel zárta az ajtót a 40 éves művészeti iskola tantestülete. A visszajelzések igazolták azt, hogy elgondolá-sunk a tiszta versengésről helyes volt és senkinek nem okozott csalódást. A fantasztikus zsűri csak ezzel a feltétellel vállalta a feladatot. Véleményük szerint ez a versenyszervezés, kezdeményezés országosan is példa értékű. A változatos programok közben észrevétlen múlt el az idő. Jóleső érzésekkel fogadtuk a visszajelzéseket.

"...szeretném megköszönni a tegnapi napot, a versenyt, a kedves fogadtatást és a részrehajlás nélküli értékelést!

Mindenki elégedetten és boldogan tért haza, fel sem tűnt, hogy egy egész napon át tartó rendezvényen voltunk..."

### Jubileumi Bál

A VIK Alapfokú Művészeti Iskola fennállásának 40. évfordulója alkalmából az intézmény rendezvénysorozatát szervez. Az ünnepi események sorát a Jótékonysági Bál nyitotta meg 2010. február 27-én.

Miriszlai Miklós, a bál védnöke, köszöntő szavai után az intézmény növendékei és tanárai léptek színpadra.

A műsorban felcsendülő dallamok, eltáncolt és eljátszott történetek, az életre kelt ritmusok kifejezték a művészet valódi értékét és értelmét. Igen, a táncosok, a zenészek, a képzőművészek és színészek képesek arra, hogy bárhol a világon egy nyelven beszéljenek, kifejezően és érthetően. A színvonalas és szórakoztató műsorban különleges példát mutatott erre a Tüske család művészi játéka. Az együtt muzsikálás öröme, az önfeledt zenélés szólalt meg játékok során. Az est folyamán a Real Dance versenytáncosai tartottak bemutatót. A szórakoztató zenéről a Randevű zenekar gondoskodott, a válogatott ételeket pedig a Rózsa Panzió biztosította.

A bál kihagyhatatlan részeként éjfélkor tombolahúzásra került sor, ahol az értékes ajándékok mellett két görögországi út talált gazdára.

Felemelő érzés volt látni és tapasztalni, hogy vannak emberek, akik azért fognak össze, hogy a Művészeti Iskolában tanuló növendékeket támogassák.



A bál bevétele a Füzesabony Zeneoktatásáért Alapítvány számláját gazdagítja, ezáltal elősegítve az alapítvány céljainak megvalósulását.

Szeretnék köszönetet mondani minden kedves támogatóknak, segítőknek!

Bízom abban, hogy mi is tudunk adni, és mindenki megelégedésére szolgáltunk az est folyamán.

*Nagyné Rózsa Zsuzsanna,*

*intézményegység-vezető*

## Felhívás! Felhívás! Felhívás!

### Az önkéntesség fejlesztése Heves megyében (TÁMOP 5.5.2.)

Az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében a Társadalmi Megújulás Operatív Program a 2009-ben kiírásra került TÁMOP 5.5.2. pályázat által biztosított forrást önkéntes programok elindításához és fejlesztéséhez. Heves megyében a Magyar Vöröskereszt Heves Megyei Szervezetének sikerült támogatható tervet benyújtania. A Vöröskereszt tevékenységében a megalakulás óta, helytől és időtől függetlenül meghatározó jelentőségű az önkéntes munka. Megyei szinten 2-3000 civil szervezetben 3-4000 személy végez alkalmilag önkéntes tevékenységet (informális önkéntesek). Heves megyében mindössze 36 regisztrált szervezet foglalkoztat formális önkéntest. Az önkéntesség fejlesztéséhez nagyobb támogatottságra (anyagi, erkölcsi) lenne szükség.

A projekt időtartama: 2010. január – 2011. április.

A projekt célja: - Heves megyében az önkéntesség társadalmi szerepének növelése, az önkéntességre való ösztönzés, az önkéntesség népszerűsítése révén. – Növelni az önkéntes tevékenységre jelentkezők, valamint az önkénteseket fogadó szervezetek számát, szakmai felkészültségét. – A vállalati önkéntesség elterjesztése.

Céljaink megvalósítása érdekében: - Önkéntes centrum létrehozása Egerben. – Információs pontok működtetése (Heves, Füzesabony, Hatvan, Gyöngyös) \_ Igény szükséglet felméréseket végzünk. – Tájékoztató és népszerűsítő rendezvényeket szervezünk. – Széleskörű kommunikációs kampányt folytatunk.

Az önkéntes centrum tevékenységei: - Önkéntes jelentkezők tájékoztatása, regisztráció, adatbázis létrehozása. – Fogadó szervezetek keresése, felkészítése. –Közvetítés- kapcsolat létesíteni a jelentkezők és a fogadó között. – Honlap működtetés. – Online közvetítés. – Rendezvények szervezése.

Bízunk benne, hogy a 16 hónapos támogatási időszak alatt, majd azt követően is sokukkal fogunk személyesen találkozni önkéntesként, fogadó szervezeti képviselőként, együttműködő partnerként. Kérjük, fogadják konstruktív módon kezdeményezéseinket, s jelezzék felénk az önkéntességgel kapcsolatos igényeiket, szükségleteiket. Ezúton szeretnénk megköszönni a támogatást mindenkinek, aki hozzájárult a Véralakítás ünnepségének megrendezéséhez.

*Bancsók Aladárné, területi vezető  
Magyar Vöröskereszt*



## MEGHÍVÓ

Füzesabony város Önkormányzata, a Kis Bocsi Baba- Mama Közhasznú Egyesület, a Füzesabonyi Kistérségi Civil Tanács szeretettel meghív minden érdeklődőt

### CIVIL EXPÓ elnevezésű rendezvényére.

Ideje: 2010. Április 17. 10<sup>00</sup> - 18<sup>00</sup>

Helyszín: Füzesabony Sportcsarnok, Szabadság út.

A bemutatkozó sátrakban közel 50 civil szervezet és vállalkozó tevékenységével ismerkedhetnek meg a kilátogatók a nap során. A sátrakban nyújtott szolgáltatások, tanácsadások térítésmentesek.

#### Program

10 <sup>00</sup> - 10 <sup>15</sup>	<b>Köszöntő</b>	12 <sup>45</sup> - 13 <sup>15</sup>	<b>Mikófalvi Öntevékeny Hagyományörző Népi Egyesület</b>
	Laminé Antal Éva- Füzesabony Város Polgármestere	13 <sup>15</sup> - 13 <sup>30</sup>	<b>Füzesabony nyugdíjasainak Érdekvédelmi Egyesülete,</b>
	Galyasné Dósa Katalin- Kis Bocsi Baba- Mama Közhasznú Egyesület- Elnöke	13 <sup>30</sup> - 14 <sup>30</sup>	<b>Ebéd, Zsúri értékelése, sátrak vetélkedője</b>
10 <sup>00</sup> - 18 <sup>00</sup>	<b>Bemutatkozó sátrak megtekintése</b>	14 <sup>30</sup> - 15 <sup>00</sup>	<b>Füzesabonyi Füstölő klub</b>
10 <sup>00</sup> - 14 <sup>00</sup>	<b>Bográcsfőző verseny</b>	15 <sup>00</sup> - 15 <sup>30</sup>	<b>Tűzkerék Néptánc Egyesület</b>
10 <sup>00</sup> - 17 <sup>00</sup>	<b>Színpadai Produkciók</b>	15 <sup>30</sup> - 16 <sup>00</sup>	<b>Hipp- Hopp Művház. kiscsoport</b>
10 <sup>15</sup> - 10 <sup>45</sup>	<b>Szihalmi Fúvós és Majorette Kulturális Egyesület</b>	16 <sup>00</sup> - 16 <sup>15</sup>	<b>Kis Vivien Hastánc csoport,</b>
10 <sup>45</sup> - 11 <sup>15</sup>	<b>Kaláris Füzesabonyi Hagyományörző Népművészeti Egyesület</b>	16 <sup>15</sup> - 16 <sup>30</sup>	<b>Fortuna Sportegyesület</b>
11 <sup>15</sup> - 11 <sup>45</sup>	<b>Óvoda</b>	16 <sup>30</sup> - 17 <sup>00</sup>	<b>Fagyók Egyesület</b>
11 <sup>45</sup> - 12 <sup>15</sup>	<b>Fatima hastánc csoport</b>		<b>Közben: Ételtóstolás, zsúri értékelése, sátrak vetélkedője, élő kívánságműsor- a Rádió Füzessel</b>
12 <sup>15</sup> - 12 <sup>45</sup>	<b>Mozaik Színkör Alapítvány</b>		<b>Egész nap: Játszóház</b>

17<sup>00</sup> - 17<sup>40</sup> **Koncert**

**Sztárvendégünk**

**KOÓS JÁNOS és DÉKÁNY SAROLTA**

**MINDENKIT SZERETETTEL VÁRNAK A SZERVEZŐK!**

**CIVIL EXPÓ CIVIL EXPÓ CIVIL EXPÓ CIVIL EXPÓ**

#### A keresztEm nem adom

...igaz most mások nem is cserélnének velem. Fontosnak tartom, hogy ebből az átmeneti állapotból felhívjam NŐTÁRSAIM figyelmét arra, amit én is minden évben!! megtettem: a MAMMOGRÁFIA-i vizsgálatokon feltétlen jelenjetelek meg!

A gyógyítás szempontjából nagy előny a „rossz dolgok” időbeni felismerése. Ennek elviseléséhez is Isten igéi adtak, s adnak erőt. Köszönöm és Isten áldását kérem minden érdeklődőre s értem imádkozóra.

„...Ne félj, mert én veled vagyok: ne csüggedj, mert én vagyok Istened: megerősítelek, sőt megsegítelek, és igazságom jobbjával támogatlak.” /Ésaiás 41: 10/

Nagy Imréné Rózsika

## „Nemzeti jelképeink”: A csárdás

Báli szezon. Januártól hagyományosan egymás érik a bálók, legtöbbször „jótékonyági” célokat hirdetve. Ennek hosszú hagyománya van. Így volt ez már a régi időkben, a 18-19 században is. Tél végével összejött az „úri közönség” és gyakran több napos –hetes bálókön múlatta az időt. Ez a hagyomány él ma is, csak rövidebb idővel.

Érdemes felidézni, hogy az 1848-as forradalom után, a megtorlás időszakában ezek a bálók a nemzeti ellenállás szimbólumai-vá is váltak. Ebben az időben vált általánossá a magyarsághoz tartozás külsőségeiben is történő kifejezése, ami az elnémetesítés, az idegen elnyomás idején forradalmi tettnek számított. A bocskai, az atilla, a díszmagyar viselete mind a nők, mind a férfiak körében a hazafiság kifejezőjévé vált.

Nem csak a viseletben mutatkozott meg a nemzet öntudat, hanem a bálók hangulatában, a zenében is. A XIX. század második felében vált általánossá és elfogadottá nemzeti táncstílusunk, a csárdás. A romantika korára oly jellemző elnevezése csak fokozatosan terjedt el a népi szóhasználatban, s mellette az egyes részek tempójára vagy a jellemző mozgásokra utaló névadás volt az általánosabb. Ilyen, a csárdást jelölő gyakoribb elnevezések: lassú, csendes, friss, sebes, szapora, rezgő, sétálós, jártatos, kettős, forgós, ugrós stb. A csárdás, mint ezek az elnevezések is jelzik, univerzális tánc. A lassú ritmustól az egészen gyorsig széles palettát kínál. Járható egyedül (verbunk) kettesben sőt hármásban is. Általában két részből áll, a lassúból és frissből, de néhány változatban hármás tagozódás is felismerhető. Nagyszerű tánc, dinamikus és andalító, valóban megepezteti a vért, hiszen a tánc lassú s friss szakaszai fokozatosan váltakoznak.

A csárdás széles lehetőséget kínál a táncban, erőteljesen megnyilvánul a férfi férfiassága és a nő nőiessége. Motivumkincse, tempója, dallama teszi ma is közkedvelté és a magyar karakter igazi kifejezőjévé. Nem célja ennek az írásnak a csárdás részletes bemutatása, tánctechnikai leírása, csupán annak hangsúlyozása, hogy a csárdás több mint tánc. Nemzeti jelkép is egyben. És ha valaki maradisággal vagy avittsággal vádolna, hadd vonjak néhány párhuzamot. A nemzeti viseletek nem avittak. Bajorországban a bajor rövidnadrág vagy a tiroli nadrág és viselet természetes, mint ahogy a skótok szoknyája sem számít különlegességnek. Aki járt Spanyolországban, láthatta pl. a baszkok hagyományos öltözetét a mindennapokban. És még említhetünk egyéb un. „fejlett” országokat is, ahol a nemzethez tartozás öltözékkel kifejezve is jelen van. És nem kell ezt ott különösen hangsúlyozni, hiszen ez mindenkinek természetes. A pártok nem teszik kampánytémává, ha valaki nemzeti viseletben jelenik meg, nemzeti zászlóval díszíti házát vagy nemzeti színű jelvényt visel. Ez önmagában is természetes. Számomra megdöbbentő, hogy pl. valaki rendszeresen Bajorországban jár, látja a bajor kék-fehérbe öltöztetett házakat, vendéglőket, és ezt természetesnek tartja. Aztán haza jön és felháborodik, mert a szomszédja kitűz egy nemzeti zászlót. Vagy meglátja a Trianoni emlékmű mellett a lobogó magyar zászlót és ellene agitál. Agrém ? Az.

A zenében az olasz dalok, az osztrák sramli, a francia sanzon, a spanyol salsa mind-mind élő népzene. A világot behálózó kommersz un. tánczene jól felépített üzleti vállalkozás, ami a jogdíjakon keresztül alapvetően multinacionális érdekből terjedt el. Ez is kell ? Igen. De a nemzeti karakterű zenéket, mint amilyen a csárdás is, feláldozni a kommersz „tuk-tuk-tuk..” érdekében nagy hiba. A „gagyitévék” ötvözte csárdásimitációk, amiben a tuk-tuk zenét és a

csárdást ötvözik, épp a tánc lényegét veszik el, a fokozatos gyorsulást, a csárdás-érzést. Ez talán még több kárt okoz.

Nekünk még az általános iskolában énekórán tanították a csárdás alap lépéseit. A mai tantervben ez már nem szerepel. Sajnos. Tudom, hogy az idő halad, de vannak dolgok, amiket tanítani kell. Ha nem az iskola, akkor mi, szülők. Ez is szülői feladat.

A báli szezonban volt módom több bálban is részt venni. Kicsit szomorúan tapasztaltam, hogy a csárdás, bár hangulata, vérpezsdítő lendülete töretlen, egyre kevésbé „tudott” tánc. A mai „harminc alattiak” közül nagyon kevesen, elszomorítóan kevesen tudnak csárdást járni. A zenekarok csárdás helyett átveszik a gagyitévék sugározta „tuk-tuk” zenét és azt próbálják csárdásként előadni. Persze ezzel együtt elmondható, hogy más, „modern” táncok ismerete sem igazán jellemző. A fiatalok mintha elfelejtettek volna igazán mulatni...

Most, hogy a nemzeti érzelmek hangsúlyozása ( egyébként helyesen) egyre nagyobb hangsúlyt kap, engedjék meg nekem, hogy legalább ennek a kis írásnak az erejéig felhívjam a figyelmet arra, hogy ne hagyjuk feledésbe merülni ezt a minden ízében magyar táncot a csárdást (sem). ( *Kotán Gy.* )

## „Amiről beszélnek....”

**Kampány van és ilyenkor nem csoda hogy megelégnünk a suttogás. Hallottad, hát ez szörnyű.... Lássuk, mik a legfrissebb pletykák:**

„*Azt mondják feljelentette egymást a polgármester és a jegyző...*” A hír alattomos. Az Önkormányzat becsületos, tisztességes munkát vár mindenkitől. Aki szándékosan kárt okoz, felelősségre kell vonni, beosztásra való tekintet nélkül. A Polgármester asszony tájékoztatta a Testületet, hogy a városnak okozott mintegy másfél milliós károkozás, hivatali visszaélés gyanúja miatt feljelentést tett a rendőrségen, ismeretlen tettes ellen. Ezzel párhuzamosan belső ellenőri vizsgálatot is elrendelt. Nincsenek „védett madarak”, csak tisztességes munka. A vizsgálat lezárta után a hírre visszatérünk.

„*Azt mondják valakik 60 millió Ft kenőpénzt kaptak...*” A pletyka durva és átgondolatlan rágalmozás. Az eddigi legnagyobb beruházás is 80 millió egyedi érték alatt volt. A közbeszerzés Önkormányzat által alkalmazott módszere (minden döntést más - más összetételű testület hoz meg) kizárja az összejátszást. Az pedig hogy valaki a max. 80 milliós munkából 60 millió kenőpénzt ad egyszerűen balgaság. Durva, aljas, nyilvánvalóan a politikai lejáratást célzó hazugság.

„*Az államé a Rákóczi út, nem épülhet meg a Városközpont, mert „föntről” szándékosan megakadályozták az önkormányzati tulajdonba adást.*” Részben igaz a hír, de mára már idejét múlt. Több mint másfél éven keresztül valóban, valamiért (?) nem járult hozzá a Nemzeti Vagyonkezelő az utcseréhez. A Polgármester asszony személyesen vette kézbe az ügyet és március elejére minden akadály elhárult, a szerződés aláírásra került, kezdődhetne a munka.

„*Eltűnt a pénz, azért nem lesz Városközpont ...*” A pénz, a tervek, engedélyek, minden rendelkezésre áll. Egyes képviselők magyarázat nélkül megváltoztatták hozzáállásukat és a költségvetési szavazást felhasználva megakadályozták a munkakezdést. Az előre láthatólag 270 milliós beruházásnál 10%-os áremelkedést feltételezve ez 27 millió Ft többlet terhet jelent jövőre a Városnak. Így valóban „eltűnik” a pénz....

## Választás 2010

Javában folyik a választási kampány. Az április 11-i szavazás előtt szeretnénk, ha Városunk polgárai megismernék az induló jelölteket, pártokat. Lapzártánkig a Fidesz, a JOBBIK és az MSZP jelöltje adta le a Választási Bizottsághoz a szükséges jelölőszelvényeket. A választópolgárok jobb tájékoztatása céljából kértük a képviselő jelölteket, egy – egy oldalon ismertessék programjukat. A következő oldalakon a képviselőjelöltek által eljuttatott anyagokat olvashatják, névsor szerinti sorrendben.

## Tisztelt füzesabonyi polgárok !



A demokrácia színpadán négyévenként a pártok megmértetnek, lesz aki könnyűnek találtatik, s lesz, aki az Önök bizalmából az ország irányítását veheti a kezébe. Ebben a megmértetésben én is részt kívánok venni, a FIDESZ-KDNP-MVMP színeiben, a füzesabonyi 6.sz. választókerületben.

Teszem mindezt azért, hogy a 21.század hajnalán országunkban egy olyan polgári, konzervatív, keresztény értékrend talaján álló kormány jöjjön létre, amely az alkotó, cselekvő, munkát végző embert állítja a társadalom megítélésének központjába. Ahol a mérce az érték, a gyűlölet politikája helyett a békesség, a hatalmi arrogancia helyett a felelős kormányzás, a megszorítások helyett a növekedés, a megaláztatás helyett a megbecsülés kerül előtérbe. A széthulló közösségek helyett pedig az összetartó közösségek formálódnak ki a közeljövőben.

Még az ideai március 15-e hangulata itt él bennünk, amikor is a márciusi ifjak a 12 pont megalkotásával elősegítették a márciusi törvények elfogadását. Ezekkel a törvényekkel Magyarország egy modern Európa alapjait teremtette meg, és talán kevesen tudják, hogy ezeket a törvényeket 1848. április 11-én szentesítették.

A sors, a történelem különös ismétlődése, hogy 162 évvel később, 2010. április 11-én az urnák elé állva szavazunk ismét a jövőnkéről.

Főhatalmazzuk azt a kormányt, amely képes Magyarországot ebből a súlyos válságból

kivezetni. E kormány gazdaság politikájának tartópillére a munkahelyteremtés, a közös terhek szétterítése, a kis-és közép vállalkozások, a családok megerősítése, a nemzeti értékek megbecsülése mellett a képzés, oktatás átrendezése, a piacképes tudás bővítése. Olyan országban szeretnénk élni, ahol nem az a cél, hogy drága közpénzen képezzük ki a jövő munkanélkülijeit, hanem arra törekszünk, hogy a jövő gazdasága számára értő szakembereket neveljünk.

Sok a feladat, melyeket meg kell oldanunk: a szociális alapon nyugvó egészségügy szerkezeti átalakítása, a közigazgatás, a közbiztonság, igazságszolgáltatás megerősítése ránk vár.

Az Önök megértő, segítő támogatása nélkül mindez nem valósulhat meg. Össze kell fognunk, hogy otthonunkban, szűkebb hazánkban, a Kárpát medencében, ne Európa sereghajtói legyünk, ne kelljen szemünket lesütni a határainkon túl élő testvéreink előtt, hanem jólétben, békességben, más népek megbecsülését élvezve élhessünk.

„A magyar név megint szép lesz, méltó régi nagy híréhez....” szavalta a költő. Adja Isten, hogy végre így legyen ! Megtiszteltetés számomra, hogy nemzeti ügyeink sikeréért dolgozhatok, hogy elősegíthetem ezzel is az emberek boldogulását.

Önökkel együtt, közös összefogással elérhetjük mindazt, amit a közös jövőnk, gyermekeink, unokáink érdeke megkövetel!

Szilárdan hiszem, hogy jó irányba tartunk, s ezen az úton a közös cél érdekében összefogva fölemeljük hazánkat és jobbá tesszük polgáraink életét.

Itt az idő, hogy sorsunkat a kezünkbe vegyük és április 11-én a FIDESZ-KDNP-MVMP jelöltjére szavazzunk.

Kérem és köszönöm az Önök bizalmát !

Köszönöm a számomra Füzesabonyból eljuttatott majd 2000 db ajánlószelevényt, a megelőlegezett bizalmat. Füzesabony a jövőben is számíthat rám.

Üdvözlettel: Hermann István

## Füzesabonyért, a választóköriért!



A választási ciklus elején tett vállalásaimat maradéktalanul teljesítettem. Nemhogy szégyenkezni valóm nincs, még büszke is vagyok a választóköri eredményekre. Kijelenthetem, hogy ez a térség jó úton járt az elmúlt 4 évben. Soha nem látott fejlődési és beruházási hullám vette kezdetét, s még nincs vége, csak most jön a java! A Tisza – tavi Ökocentrum, a Tarna-menti szennyvíztisztító és csatornahálózat megépítése, a felújított iskolák, kultúrházak, játszóterek, buszmegállók, kerékpárutak együtt fémjelzik a fejlődést.

Tudom, most divatja van annak, hogy mindezt elvitassák tőlünk. Politikai ellenfeleink léptenyomon azt hangoztatják, hogy romokban hever az ország. Holott, ahol romok vannak, az nem más, mint az ő lelkük. Jelenlegi filozófiájuk szerint nem szabadna örülnünk, nem szabadna elégedettnek érezni magunkat, pláne nem büszkének lenni a teljesítményünkre. Pedig van mire! A füzesabonyi és a környékbeli emberek igenis büszkék lehetnek magukra, mert szorgos, dolgozó emberek élnek itt. Az ő teljesítményük a fejlesztési források eredője, ők fizetnek adót és járulékot, ők vállalnak szolidaritást az elesett emberekkel. Ebből telik fejlesztésre, beruházásra, nyugdíjmelésre, családi pótlékra, stb.

Füzesabonyba érkezni jó érzés. Megnyugtató látni a több százmillió forintos egészségügyi

beruházások eredményét! A járóbeteg szakellátás fejlesztésére 259 millió forintos támogatást kapott a város. A háziorvosi rendelőkre közel 16 millió forintot. A Polgármesteri Hivatal szervezetfejlesztésre közel 20 millió forint jutott, a Széchenyi Általános Iskola tornatermének magas tető-kialakítására ugyancsak 16 millió forint. Tízmilliós nagyságrendben támogatta a Kormány a Turul út, az Egyetértés út, a Csillag út, a Pacsirta út, a Bika köz felújítását, továbbá a temető korszerűsítését, a településrendezési terv elkészítését, a Mezőtárkányi, valamint a Szihalmi úti buszmegálló öblök kialakítását. A füzesabonyi vállalkozások összességében több mint 1,3 milliárd forintos támogatáshoz jutottak, köztük van olyan, amelyik 500 millió forintot fordíthat fejlesztésre.

Képviselői munkám mellett már harmadik alkalommal töltöm be a szociális államtitkári posztot. Ezzel párhuzamosan az Idősügyi Tanács titkári feladatait is ellátom. A Parlamentben a legaktívabb képviselők egyike voltam, úgy a felszólalások tartamát, mint annak számát illetően. Sokat vitatkoztam, érveltem az itt élő emberek érdekében. Munkámat továbbra is így, magas színvonalon, felelősséggel kívánom végezni.

Büszkeséggel tölt el, hogy a gazdasági világválság ellenére az idén nyugdíjmelésre kerülhetett sor, s folytattuk az általam kidolgozott nyugdíjkorrekciós programot. Javaslatomra megmaradt a 65 éven felüliek utazási kedvezménye, bevezetésre került a szépkorúak jubileumi juttatása és a nyugdíjprémium intézménye. Szent meggyőződésem, hogy a magyar nyugdíjrendszerben szükség van a szolidaritásra és az állami szerepvállalásra. Nem fogom hagyni az özvegyi nyugdíjak és az árvaellátás eltörlését, valamint a nyugdíjak megadóztatását. Mint már oly sokszor, most is hangsúlyozni szeretném, hogy Magyarországon nincs szükség új nyugdíjrendszer bevezetésre, mert már megtettük azokat az intézkedéseket, amik segítségével a mai modell hosszútávon fenntarthatóvá vált. Ez az ügy nem csak a nyugdíjasokról szól, hanem a nyugdíj előtt állókról, a negyven év feletti-ekről is. Nekik is tudniuk kell, hogy mire számíthatnak később. Meggyőződésem, hogy a nyugdíjrendszert illetően kiszámíthatóságra, stabilitásra és finanszírozhatóságra van szükség!

Ha ismét rám szavaznak, Füzesabony és térsége továbbra sem fog bennem csalódni!!!

## Kedves Választópolgár!



Engedje meg, hogy röviden bemutatkozzam. 1978. június 23-án születtem Egerben. 1986-ban költözött a családom Feldebrőre. Az egeri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnáziumban érettségiztem és szereztem Gyermek- és ifjúságvédelmi ügyintézői képesítést. 2002-ben felvételt nyertem az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Társadalomtudományi Karára, ahol 2007-ben tettem sikeres államvizsgát szociológia szakon. Két évig tanultam a Századvég Politikai Iskolában, politikai szakértői szakon. Egyetemi éveim alatt, sikeresen elvégeztem a Független Újságírók Szövetsége által indított újságírói képzést, és 2006 decembere óta a Karpatia című havilapnak vagyok állandó szerzője. A folyamatos szellemi képzés számomra nélkülözhetetlen, ezért a jövőben teológiai tanulmányokra készülök. 2005 nyarán házasodtam. Feleségem magyar – történelem szakos tanár, akivel jelenleg is Feldebrőn élünk és várjuk első gyermekünket. 2007-től helyi önkormányzati képviselőként is tevékenykedem. Az elmúlt időszakban az egeri Szent István Rádióban dolgoztam hírszerkesztő - műsorvezetőként. A mögöttünk álló évtized hazai politikai eseményeinek hatására, végérvényesen a nemzeti radikalizmus mellett döntöttem. Megítélésem szerint a gátlástalan hatalmi harcok a politikában és a közéletben mára felülírtak minden írott- és íratlan szabályt, és ennek fõlszámolását nem lehet azoktól várni,

akik éppen okozói voltak mindannak. 2008-ban csatlakoztam a Jobbik Magyarországért Mozgalomhoz. A tavalyi EP választásokat már a párt választókerületi kampányfõnökeként dolgoztam végig, sikeresen. 2009 tavaszán a Jobbik Heves megyei választmánya elõbb a párt alelnökévé, majd tavaly decemberben elnökévé választott. Eközben az országos elnökség megbízotta a Jobbik Egyházügyi Kabinetének vezetésével. Büszkeséggel tölt el, hogy kabinetvezetõként részt vettem a párt „Radikális Vátozás” címû programjának írásában, kidolgozásában. Az áprilisi országgyûlési választások téje óriási. Az ország állapota gazdaságilag, társadalmilag és erkölcsileg is soha nem látott mélypontra süllyedt. A rendszerváltás hazugsága, mondjuk ki: megbukott! A zsákutcába került szerencsétlen sorsunkon nem tudunk másképp változtatni, csak ha végre szembenézünk a tényleges problémák eredendõjével, tabuk nélkül. Mik volnának ezek? Egyik a cigányság kérdése, akiket olcsó „szavazógépekként” használt minden párt, elmélyítve ezzel tarthatatlan életvitelüket, generálva a társadalmi feszültségeket, s aki mindezt szóvá tette, azzal szemben mindig elõhúzták az „antiszemita kártyát”. Másik a hosszú évtizedekre titkosított privatizációs szerzõdések halmaza, a politikusok korrupciója, amelyekkel mindig csak a másikat vádolták, miközben egyik parlamenti párt sem maradt tiszta. Ma is síri csendben túrik a multinacionális cégek és bankok pofátlan szabadrablását, a mérhetetlen profitkivitelt az országból. Eszükbe sem jut az államadósság újratárgyalásának elemi követelménye! Fõl sem merül bennük, hogy az írekhez, csehekhez, lengyelekhez hasonlóan mi is asztalra csaphatnánk az Európai Unióban, a ránk szabott vállalhatatlan terhek miatt! De elsõként támogatta mindegyikük a Brüsszelszélbõl irányított diktátumok tömkelegét, amelyek mezõgazdasági önellátásunk fõlszámolását okozták. Csak néhány elhallgatott és kezeletlen probléma a legkényesebbek közül. Akik ezeket a „tabukat” a politikai korrektség jegyében továbbra is õrzik, fenn tartják és fokozzák, alkalmatlanok a gyökeres változtatásra, bármily hangzatos szõzatokat is intézzenek most a néphez. „Holló a hollónak nem vájja ki a szemét!” Bölcs mondás. Nem kívánom felsorolni a bárki által megtekinthetõ programunkat, de kiemelném azokat a tényeket, amelyek orvoslására csak a Jobbik a garancia! Pillantson vissza mindenki az elmúlt 20 évre! Minden párt volt már kormánypozícióban és ellenzékben egyaránt. A minõségi különbségek természetesen nagyok, de a stratégiaileg hibás lépések a parlamenti pártok legszélésebb koalíciójának jegyében történtek. Az országgyûlések jegyzõkönyvei bizonyítják mindezt: A NATO és EU csatlakozás, Lisszaboni Szerzõdés, privatizációs szerzõdések folyamatos titkosítása, s a néhány hete elfogadott új titkótörvény, amely lehetlenné kívánja tenni az elszámoltatást. Az sem véletlen, hogy a jelenlegi parlamenti pártok egyike sem akarja mérsékelni, újratárgyalni a rekordnagyságúvá hizott magyar államadósságot, sõt, újabbak felvételérõl hallani. Egyik párt sem vette fel, hogy meg kell adóztatni a multikat és meg kell szüntetni az államtól kapott elképesztõ támogatásukat, ahogy például tették azt a lengyelek. Mindegyik elhallgatja a cigány- és a politikusbûnözés megdõbentõ adatait, és egyik sem mondja ki, hogy az EU-ba történõ belépésünk óriási hátrányokat és további lemaradást okozott, szabadprédává téve országunkat idegen gazdaságok számára! Mára nyilvánvaló: becsapták a magyar népet! Minden párt félrevezette híveit, csak a pozitívumokat harsogva, ígérték: jön majd a „Kánaán”. S nem hogy a Kánaán nem jött el, de egyenesen Szodoma és Gomora földjén találtuk magunkat néhány év alatt! Ezek volnának talán azok a vívmányok, amiket meg kellene védeni a Jobbiktól? Ezek azok a közös európai normák, amelyek nemzetünk felemelkedését szolgálják!? Nem! De éppen azért, mert mi Önhöz hasonlóan nem okozói, hanem áldozatai voltunk mindennek, nem a feltétel nélküli megfelelési kényszer, nem az idegenek elõtti hajbókolás és a nemzeti vagyon önzõ elherdálása vezényel bennünket, hanem egy élhetõ, következetes és erõs ország-, erõs nemzet megteremtése! Ehhez pedig felelõs politikusok kellene, akik a jelenlegi elittel ellentétben nem érinthetlenné! Ezért mi feloldjuk a titkosításokat, eltöröljük a mentelmi jogot, megszüntetjük a politikusok álláshalmozását, visszahívhatóvá tesszük a képviselõket. Tegye fõl mindenki magának õszintén a kérdést: mindezt megvalósítaná a jelenlegi parlamenti „nagykoalíció”? Nyilvánvalóan nem, hiszen eddig is megtehették volna. Az igazi változtatásra csak a Jobbik képes! Ehhez kérjük az Ön szavazatát, s mi megteremtjük a Szébb Jövendõt...

## „Hopp hát rózsám, járjad! Perdüljön táncra táncos lábad...”



függetlenül a 3-4 éves kisgyermektől egészen a nyugdíjas korosztályig részt vesznek a táncházainkban. Ez a legnagyobb ajándék! Azt hiszem egy amatőr színpadi előadó számára nincs nagyobb elismerés, mint amikor mosolygós arcokkal teli nézőteret lát, illetve a színpad elején csüngő gyermekkoszorúban tud táncolni! Ilyenkor úgy érezzük van értelme, a próbáknak a gyakorlásnak, a fáradtságnak. Köszönjük!

### Néhány csujogatás, táncszó, kedvenceimből

Az én szemem olyan kerek  
ahányat lát annyit szeret  
de a szívem olyan igaz  
ezer közül egyet választ

Olyan furcsa kedvem van,  
Kilenc deci bennem van!

Ez az utca, tekervényes,  
Ez a fiú jaj be kényes,  
Úgy lapul a leány alá,  
Mint a nyúl a bokor alá!

Járd ki, lábam, járd ki most,  
Nem parancsol senki most!

Úgy szeretem a táncot,  
Mint a cigány a fánkot!

Ezt az idejében a fellépéseken túl, úgy szeretnénk meghálálni, hogy tervezünk több turnusban a nyári időszakra néptánc tábort óvodás, illetve kisiskolás gyermekek részére. A tábor kidolgozásánál azok az alapvető célok vezéreltek bennünket, hogy a szülőknek a lehető legkisebb anyagi megterhelést jelentsen a gyermek programban való részvétele, ezzel együtt fő törekvésünk a szabadidő tartalmas és élvezetes eltöltése. Ezzel szeretnénk segíteni a családoknak a problémás nyári időszakban a gyerekléte megoldásában. Ezenkívül kidolgozás alatt áll egy táncművelési program is amelynek részleteiről a későbbiekben olvashatnak internetes elérhetőségünkön a [www.kalaris.eoldal.hu](http://www.kalaris.eoldal.hu) oldalon.

Munkálkodunk a II. Füzesabonyi Hagyományörző Fesztivál szervezésén is amely 2010.05.22-én kerül megrendezésre a Remenyik Gimnázium udvarán. Próbánk zajlik 17.00 órai kezdettel, melyre nagyon nagy szeretettel, várunk minden fiataalt aki kedvet érez ahhoz, hogy a világörökség részeként számon tartott Magyar Táncgyományok elsajátításában részt vegyen, illetve egy vidám csapathoz csatlakozzon!

[www.kalaris.eoldal.hu](http://www.kalaris.eoldal.hu)



### Húsvét (Németh Emil verse)

Teremtés, paradicsom, születés,  
Árulás, tiltás és szenvedés.  
Tör, ütés, vér és korbács,  
Kezdet, vég, s megbocsájtás.

Lator, küzdelem, kálvária,  
Sír-zokog Magdolna, Mária.  
Fekete kárpit borítja a testet,  
A hívek sírnak, a katonák nevetnek.

Égzengés, villámlás, feltámadás,  
Fény, glória megújulás.  
Harangok Rómából visszatértek,  
Hívők ajkáról száll az ének.

Énekek dallama szent érzés,  
Feltámadás érettünk az emberért,  
Kik Ádámok, Évák és Júdások va-  
gyunk,  
Mossuk kezeink, pedig bűnösök va-  
gyunk.

2010. MÁRCIUS IV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

**FÜZESABONYI HÍRMONDÓ**

FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

FÜZESABONY VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK IDŐSZAKI TÁJÉKOZTATÓJA

Füzesabony város Önkormányzatának Időszaki tájékoztatója

Megjelenik: havonta

Eng. Szám: 163/0062/2007

A szerkesztőbizottság elnöke: Kotán György

Felelős kiadó: Füzesabony város Önkormányzata

e-mail: [ujzag@fuzesabony.hu](mailto:ujzag@fuzesabony.hu)

Nyomdai munkák: Pap Nyomda Kft. Kompolt

Felelős vezető: Pap Gábor